ApeHpa

2-K.KBapTUpa, 43 M2, 2/5 3T.

KOYkHo-CaxanuHck,

r KOxkHo-CaxanuHck, np-KT Mo6ensbl, 4,12

¢ py6. 45 000




ChoaeTcsa Ha ONTUTENTbHbIN CPOK 2-X KOMHATHasa

KBapTHpa. KBapTUpa YKOMMNEKTOBaHHa BCeM
HeobXxoaMMbIM N4 MPOXXMUBaHMA. B LLarosom
OOCTYMHOCTM OCTOHOBKM, anTeKun, MarasmHbl, kade.
OnnaTta 45000 py6. + K.Y.




KonnyectBo KOMHaT: 2
DTaxK: 2

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN

CocTosHMe obbeKTa: OTAUYHoEe
Hanunume mebenu: ga

N Lax:
npocn. Nobens! dmn

O6uwaga niowanb: 43 M2
OTa)ken B gome: 5

PEeMOHT: eBPOPEMOHT

Hannune MHTEePpHEeTa: Aa

HCKAs

K ENDAUONO
L

L Tl Ly

14

NMuen N° 1 @
/d

npoch. Mobeps!

qlowal

s-ul‘x

QJ.CI?‘\ud[-J'

MNoGepa

Powaecraen
cobop



